



**KELMĖS RAJONO SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJA
VIEŠŲJŲ PIRKIMŲ KOMISIJA**

Visiems pirkime ketinantiems dalyvauti tiekėjams
Siųsti CVP IS

2025-09-30 Nr. (7.35 Mr) S-

DĖL ATSAKYMŲ Į TIEKĖJŲ KLAUSIMUS

Kelmės rajono savivaldybės administracija pateikia atsakymus į tiekėjų pateiktus klausimus dėl viešojo pirkimo „Kelio Kea-81 „Uosių g.“ kapitalinis remontas ir vandentiekio bei nuotekų tinklų tiesimas Pagojo k. Kelmės r. įgyvendinant projektą „Kelmės rajono pramonės teritorijos Pagojo k. infrastruktūros įrengimas ir modernizavimas“ dokumentų. Pirkimo ID 4600963.

Klausimų kalba, įskaitant gramatines, stiliaus, rašybos ir kitokias klaidas, netaisyta. Atsakymus pateikė Statybos ir infrastruktūros skyriaus vyresnysis specialistas Antanas Narkus, tel. +370 685 65 586, el. p. antanas.narkus@kelme.lt.

1.Klausimas. *Prašome patikslinti, kiek metrų vamzdžių turi būti įsivertinta LVN dalies 1.1, 1.2, 2.1 ir 2.2 pozicijose. (Turėjau omenyje vandentiekio ir nuotekų šalinimo dalį, kuri projekte žymima LVN trumpiniu)*

Atsakymas. Lietaus nuotekų dalies darbų kiekių žiniaraštyje pozicijų 1.1, 1.2, 2.1, 2.2 nėra. Vandentiekio ir nuotekų šalinimo vamzdžių kiekis įsivertinamas iš projekto darbų kiekių žiniaraštyje nurodyto kiekio atimti nedaromų darbų žiniaraštyje nurodytą kiekį. Patikslinimas dėl nedaromų darbų kiekio žiniaraščio: Nuotekų kiekio poz. 1.1 turi būti ne 100 m – 11,299 , o 100 m – 2,76.

2. Klausimas. *Prašome patikslinti: 1. Ar reikia vertinti į pasiūlymą kertamų medžių atkuriamąją vertę? jei taip – prašome nurodyti kokia vertė Eur su PVM. 2. Susisiekimo dalies žiniaraščiuose numatyta išardyti tvoras (1.5,1.6 poz.) – gal galite nurodyti medžiagiškumą ir išardžius kur jas reikės išvežti? 3. Susisiekimo dalies žiniaraščiuose 2.3 pozicijoje numatyta atvežti trūkstamą gruntą. Prašome nurodyti, koks tai gruntas, kokie reikalavimai ir kur jis bus panaudojamas? 4. Prašome nurodyti šaligatvio trinkelį, bortų, ažūrinių trinkelį spalvą. 5. Ar tiekėjas užbaigęs darbus turės pateikti užbaigimo deklaraciją? Ar šiam projektui yra išduotas leidimas? 6. Ar reikės atlikti žemės sklypo kadastrinės bylos atnaujinimą? Jei taip – ar reikia vertinti į pasiūlymą?*

Atsakymas. 1. Išsiimant leidimą medžių kirtimui bus paskaičiuota medžių atkuriamoji vertė, kurią rangovas susimoka. Paskui rangovas tą sumą įsitraukia į aktą ir ta suma kompensuojama papildomu susitarimu. 2. Tvorą 1.5 poz. susideda iš briaunuotų g/b plokščių ir statramsčių. Tvoros

1.6 poz. medžiagiškumas nurodytas darbų aprašyme. Statybinis laužas išvežamas į rangovo pasirinktą vietą. 3. Atvežtinis gruntas reikalingas kelkraščių įrengimui iki projektinio lygio. 4. Betono gaminių spalva – pilka. 5. Užbaigimo deklaracijos tiekėjui pateikti nereikės. 6. Žemės sklypo kadastrinės bylos atnaujinimą atlikti reikės. Tai reikia įsivertinti.

3. Klausimas. *Projektuose nurodoma, kad atlikta geologiniai tyrimai, prašome pateikti geologinių tyrimų ataskaitą.*

Atsakymas. Informuojame, kad prie pirkimo dokumentų pridedame geologinių tyrimų ataskaitą.

4. Klausimas. *Projekte nenumatyta Cosinus Connect juostų (bortelių) medžiagiškumas - ar turi būti cinkuotos ar nerūdijančio plieno? Prašome pateikti gatvės vertikalaus ir horizontalaus ženklavimo brėžinį.*

Atsakymas. Cosinus Connect juostų (bortelių) medžiagiškumas – cinkuoto plieno. Pirkimo metu reikalinga įsivertinti nurodytus gatvės vertikalaus ir horizontalaus ženklavimo kiekius, o ženklavimo vietos bus nurodytos rangos darbų vykdymo metu.

5. Klausimas. *Nevykdomų darbų žiniaraštyje Nuotekose poz. nr. 1 kiekis viso yra 1129,9 (ar tikrai teisingas kiekis), nes poz. nr. 2 vamzdžio viso yra tik 276 m.*

Atsakymas. Nevykdomų darbų žiniaraštyje Nuotekų skyriuje poz. 1 teisingas kiekis turi būti 100 m – 2,76.

Informuojame, kad atsižvelgiant į paklausimų gausą, nukeliamas pasiūlymų teikimo terminas iki š. m. spalio 7 d. 9:30 val.

Komisijos pirmininkas

Mantas Ralys

DETALŪS METADUOMENYS	
Dokumento sudarytojas (-ai)	Kelmės rajono savivaldybės administracija
Dokumento pavadinimas (antraštė)	Dėl atsakymų į tiekėjų klausimus
Dokumento registracijos data ir numeris	2025-09-30 Nr. (7.35. Mr) S-3114
Dokumento gavimo data ir dokumento gavimo registracijos numeris	-
Dokumento adresatas (-ai)	Kiti
Dokumento specifikacijos identifikavimo žymuo	ADOC-V1.0
Parašo paskirtis	Pasirašymas
Parašą sukūrusio asmens vardas, pavardė ir pareigos	Mantas Ralys skyriaus vedėjas
Parašo sukūrimo data ir laikas	2025-09-30 11:39
Parašo formatas	Trumpalaikio galiojimo (XAdES-T)
Laiko žymoje nurodytas laikas	2025-09-30 11:39
Informacija apie sertifikavimo paslaugų teikėją	SK ID Solutions EID-Q 2021E
Sertifikato galiojimo laikas	2024-11-15 13:48 - 2029-11-15 23:59
Parašo paskirtis	Registravimas
Parašą sukūrusio asmens vardas, pavardė ir pareigos	Regina Vaišnorienė vyresnioji specialistė
Parašo sukūrimo data ir laikas	2025-09-30 11:58
Parašo formatas	Einamojo galiojimo (XAdES-EPES)
Laiko žymoje nurodytas laikas	
Informacija apie sertifikavimo paslaugų teikėją	EID-SK 2016
Sertifikato galiojimo laikas	2022-08-08 15:45 - 2027-08-07 23:59
Informacija apie būdus, naudotus metaduomenų vientisumui užtikrinti	-
Pagrindinio dokumento priedų skaičius	0
Pagrindinio dokumento pridedamų dokumentų skaičius	0
Programinės įrangos, kuria naudojantis sudarytas elektroninis dokumentas, pavadinimas	Elpako v.20250923.1
Informacija apie elektroninio dokumento ir elektroninio (-ių) parašo (-ų) tikrinimą (tikrinimo data)	Tikrinant dokumentą nenustatyta jokių klaidų (2025-09-30)
Elektroninio dokumento nuorašo atspausdinimo data ir ją atspausdinęs darbuotojas	2025-09-30 nuorašą suformavo Sigita Maziliauskienė
Paieškos nuoroda	-
Papildomi metaduomenys	-